OIIIMITNNHCKO TAKMNUYEILE N3 MATEMATURE
YUEHMKA CPEAILUX IIKOJIA, 21.01.2012.

Tpehu pa3pen, A Kareropuja

Oapenntu cBe a € R 3a KOje KOpeHU T, To, T3 moaunoMa z° — 4a? — azx + a
3a/10BOJbABA]y J€THAKOCT

(:L‘l - 2)2 + (5172 - 2)2 + (:L‘g - 2)2 =0.

Y ckymy peaJHUX OpoOjeBa PEIIUTU jeTHAUUHY

2 - logs(ctgx) = logy(cos x).

Heka je ¢(n) Bpemnoct Ojaepose ¢yurmuje 6poja n. lorazatu ma mocroju
n
OEeCKOHAUHO MHOIO TpUPOIHUX OpojeBa m 3a roje je p(n) = —.

3
KouBekcan mectoyrao je ynucan y xpyskauny k. Hberose y3actomue cTpa-
Hute cy ayskuue 2,2,7,7,11 u 11. Oapeautu moaynpevyHrK Kpy:KHUIE k.

3a cBako n € N ogpenuTu HajMamyu OpUpPodaH Opoj m TakaB Ha y CBAKOM
m-exeMeHTHOM monackyny ckyma N, = {1,2,...,n} mocroje mBa y3ajamuO
npocTta Opoja.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak speau 20 moeHa.



